

# Lei Municipal 1554/2014 DIÁRIO OFICIAL ELETRÔN MUNICÍPIO DE CAMBIRA - PR

<b>OUARTA</b>	-FEIRA	4 DE	IANEIRC	DE	201
COANIA	-I LIKA,	ェレレ	LANDING	, DL	201

ANO: IV

EDIÇÃO Nº: 0495 - 3 Pág(s)

### ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO

### **SUMÁRIO**

PODER LEGISLATIVO	2
ATO DA PRESIDÊNCIA Nº. 001/2017	
ATO DA PRESIDÊNCIA Nº. 002/2017	



# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

MUNICÍPIO DE CAMBIRA - PR

QUARTA-FEIRA, 4 DE JANEIRO DE 2017

ANO: IV

EDIÇÃO Nº: 0495 - 3 Pág(s)

ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO

### PODER LEGISLATIVO ATO DA PRESIDÊNCIA Nº. 001/2017

DATA: 02/01/2017

O Presidente da Câmara Municipal de Cambira, Estado do Paraná, Senhor **Antônio Gilmar Genovez**, no uso de sua atribuições legais, e em conformidade com a Resolução nº. 006/2006, de 24.10.2006, alterada pela Resolução nº. 001/2013, de 01.03.2013,

#### **RESOLVE:**

- Art. 1º. Nomear o Sr. **ANDERSON JUNIO DE OLIVEIRA E CASTRO**, portador do RG nº. 9885354-5 e inscrito no CPF/MF sob nº 060.237.639-44, para exercer o Cargo Comissionado de **ASSESSOR JURÍDICO** Símbolo CC-01 do Quadro Geral da Câmara Municipal, a partir desta data.
- Art. 2º. Fica concedido o adicional de 100% ( cem por cento) a título de Verba de Representação, conforme dispositivo do Art. 16, § 1º da Resolução nº 006/2006.
- Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário, entrando o presente Ato em vigor na data de sua publicação.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Cambira, aos dois dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e dezessete.

ANTONIO GILMAR GENOVEZ
PRESIDENTE





# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

MUNICÍPIO DE CAMBIRA - PR

QUARTA-FEIRA, 4 DE JANEIRO DE 2017

ANO: IV

EDIÇÃO Nº: 0495 - 3 Pág(s)

ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO

## ATO DA PRESIDÊNCIA Nº. 002/2017

DATA: 02/01/2017

O Presidente da Câmara Municipal de Cambira, Estado do Paraná, Senhor **Antônio Gilmar Genovez**, no uso de sua atribuições legais, e em conformidade com a Resolução nº. 006/2006, de 24.10.2006, alterada pela Resolução nº. 001/2013, de 01.03.2013,

#### **RESOLVE:**

- Art. 1º. Nomear o Sr. **JULIANA APARECIDA DOS SANTOS**, portador do RG nº. 10.218.158- 1 e inscrito no CPF/MF sob nº Nº 068.720.069-51, para exercer o Cargo Comissionado de **ASSESSORA CONTÁBIL** Símbolo CC-01 do Quadro Geral da Câmara Municipal, a partir desta data.
- Art. 2º. Fica concedido o adicional de 50% ( cinquenta por cento) a título de Verba de Representação, conforme dispositivo do Art. 16, § 1º da Resolução nº 006/2006.
- Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário, entrando o presente Ato em vigor na data de sua publicação.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Cambira, aos dois dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e dezessete.

ANTONIO GILMAR GENOVEZ
PRESIDENTE

